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Tower Crane
Grue & tour / Gru a torre
Guindaste de torre / Groa torre

Turmdrehkran
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1000 kg

1x15.0m
3x50m

31.0m

<] 119m

i
<
=
:
4
J

g

E S

=

(Tp]

& b
<
~
é

- = £ : -

£ ﬁ ||: = 1—“ 1

S ° .~ DIN/FEM

: MafBstab 1 : 226
3.8m ‘ scale / échelle
3.0m Scala / Escala
H=310m H=290m Escala
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Gewicht

Transport (without ballast)
Transport (sans lest)
Transporto (senza zavorra)
Transporte (sin lastro)
Transporte (sin lastre)

Weight / Poids / Peso / Peso / Peso

Fundamentblocke Zentralballast 038m 030m Gegengewicht (Ausl. 30 m)
g?undgti?n I:élocks (Llentral I?)ai last E : 0 Sounter weight

ocs de fondation est de base 20.000 kg 30.000 kg ontre-poids
gilocchi cgji ffongacigne 150000 Eavlorra celnlrla!e (C:;gmrappeso 3.800 kg

ocos de fundagao astro centra ontra peso
Bloques de apoyo Lastre central B? =3 000kg s2bndikg Contrapeso
Konstruktionsgewicht ca. / Dead weight approx.
Poids de la construction env. / Peso della costruzione circa 10.900 kg
Peso da construcac aprox. / Peso de construccién aprox.
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Ausladung und Tragfdhigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata
Alcance e capacidade de carga / Alcances y cargas

Auslegerlange
Length of jib
Longueur de fléche
Lunghezza braccio | max kg | m/kg
&?rlnpn'menln
c
Lon%qua:idenuma 14,0115,0(16,0|17,0[18,0|19,0| 20,4 22,0 |23,0] 24,7 26,0 |27,0]28.0]29,0]30,0

s m/kg
30,0 (r=308) |3%'>° 2420 2240|2080 1950|1820 [1710| 1570 | 1440 |1370| 1250 | 1190 [1130|1090 | 1040 1000

24,7 (r=255) |37,'%¢ |2420 [2240 208019501820 |1710| 1570 1440 [1370| 1250

204 (r=212) |57,"° |2420|2240| 2080|1950 [ 1820 [ 1710 1570

Tragfahigkeitkg 2500 ~

Capacity | | |
Charge \\

Portata |
Capacidade de 2000

carga
Cargga | o |

0 ]
Ausl. m /Rad. / Port. / 14,0 20,4 24,7 30,0
Sbraccio / Raio / Alcance

® o 4 Hubwerk / Hoisl gear Stufe / Step
esc w. n . e. en Mecanisme dF levage / Argano Crant:‘]N}arcia ;h kg m/min
Mecanismo elevatorio Marcha / Marcha
Speeds / Vitesses / Velocita Mecanismo de elevacion
Velocidades / Velocidades 8,0/9,0/2,0 kW
. U/min
0-0,8 sl./min 1,5 kW . =200 40
tr/min
19,0 / 33,0 m/min 0,7/12kW
e LS 2 2500 20,0
25,0 m/min 2x1,5 kW __h[_%
o @5
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk / Hoist gear
Power requirement, upper part Mecanisme de levage / Argano
Puissance requise, partie superieure Mecanismo elevatorio
Polenza assorbite, parte superiore della gru Mecanismo de elevacion
Potencia ligada, parte superior da quindaste 9,0 KW 3 1000 40,0
Potencia requerida, parte superior
kVA 19,0
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Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques - Caratteristiche tecniche
Caracteristicas técnicas - Datos técnicos



— =
?ml.i nGCI'iLE ® info@pooling.cl - www.pooling.cl

Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung.

4 ] Erection weights: see instruction manual.
Kolli-Liste Poids de montage: voir manuel de service.
= - = - e Pesi di montaggio: vedasi le istruzioni sulfuso.
Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli Pesos de montagem: vejam-se es instrucoes p.uso.
Lista de embalagem / Lista de dimensiones y pesos Peso para el montaje: segiin manual.
Emelgewtehie. [ Single

L (m) B (m) H(m) kg " imn:

Pazos de pecal componantes.
Pesos unitanins

Pos. Anz.  Kabine + Steuerstand
flem Q.  Cabin + Seat
Ggga g:g' Cabine + fauteuil
Rel Quant, Cabina + poltrona
Pos. Cant. Cabine + cadeira
1 1 Cabina + butaca
Turmspitze mit Kud-Auflage
Tower head section with slewing ring support
2 1 Porte-fléche avec pivot
Testa porta-braccio
Cabeca de apaio de lanca
Cabeza de torre
Gegenausleger
Counter-jib
3 1 Contre-fléche
Contrabaccio

F\m [m|

i 5,76 1,37 1,80 1450

8 | 8,98 0,76 0,63 870

Contra-langa
Contrapluma

Ausleger-Anlenkstick

A
_f—'.
| - L 7
Jib section “r:
Pied de fléche 5
£ Setiore articolato di braccio ; L i &ﬁ 15,06 148 143 @ 1710
Base articulada de langa 4 2 i
FAVATA
D FAFATAN SYANAYAVA-E

Tramo primero de pluma
Ausleger-Zwischenstuck
Intermediate jib section
Elément interm. de fléche
Spezzone di braccio
Peca suplementar da lanca
Tramo intermedio de pluma
Ausleger-Koplstick
Jib head it
6 i Pointe de fleche ==
Punta freccia ]; L
Cabecga de lanca i
Tramo punia de pluma
Podeste
Platforms t TJ»
7 1 Plates-formes 1 x|
Plattaforma L
Plataforma ! b
Plataforma
Turmstick oben
oyersbaton eney WAVAVAVAVAVAVAVAYAY, N 0 i
8 1 Element de mat, superieur v 15,10 1,14 1,14 1610
Elemento di torre superiore L 510 1,14 1,14 570
Torre superior |
Torre superior
Turmstick unten
Eomont s ifereur N,
g ! Elemento di torre inferiore 3 L 1512 1,19 119 1540
Torre inferior '
Torre inferior
Unterwagen-Rahmen 7
Undercarriage frame E:r_—m:ﬂ o
10 Cadre de chassis Ll e
Intelaiatura carro L 2
Estrotura do carrinho + it
Bastidor carreion

Tragholm

nm T
11 2 Longeron [ -—I— 4,10 046 0,49 685
Longherone | L i B Ll 3,30 0,46 0,49 512
Travessa ; 77
Brazo

Abstltzung

Support =
12 a4  Appui m O I-], 0,42 0,40 0.40 44

5.41 0,86 1,00 @ 215
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1,75 1,
1,80 0,33 1,60 155
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4,15 0,65 1,35 1640
3,35 0,65 1,35 1390

{r1]

Sostegni
Apoios
Apoyos
Seile und Keinteile
Small parts and ropes
Accesoire et cables

13 Accesori cavi 2l
Accesorios e cabos
Accesorios y cables

Datenblatt Nr. 120 P - 3464 H1 B3 DIN 15018 « BGL 2112-0028 / FEM (Section 1) Krangruppe A3 * 04.95
Data sheet / Feuille de caractéristiques

o

Konstruktionsénderungen vorbehalten! / Subject to alterations!
Foglio caratteristiche tecniche ! T e
Folha de caracteristicas técnicas / Hoja de caracteristicas Salvo modifigao da construcaol / ISujeto a modificaciones!
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Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact
Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif§
™ (07351)41-0,Fax(07351)4 1225, http://www.Liebherr.com, E-Mail: info@lbe.liebherr.com



